

金紫荊國際金融論壇齊獻策

仇鴻任頒獎嘉賓 陳家強姜在忠致辭 逾500財經精英嘉賓出席

香港文匯報訊（記者 沈清麗、邵萬寬）由香港大公文匯傳媒集團聯合北京上市公司協會、香港中國企業協會、香港中國金融協會、香港中資證券業協會、香港特許秘書公會、香港證券學會共同主辦的「2016『金紫荊』香港國際金融周——香港國際金融論壇暨第六屆中國證券金紫荊獎頒獎典禮」，昨日在香港君悅酒店隆重舉行。中聯辦副主任仇鴻擔任頒獎嘉賓，與全國政協委員、香港大公文匯傳媒集團董事長姜在忠一起，共同頒發了10名「最具影響力上市公司領袖」大獎。姜在忠還與特區政府財經事務及庫務局局長陳家強一起出席論壇，兩人分別致辭。內地著名學者及上市企業領袖圍繞大會論壇主題分享真知灼見，貢獻智慧。逾500名財經精英和各界嘉賓共襄盛會，盛況空前。



■仇鴻(左七)、姜在忠(左六)頒發「最具影響力上市公司領袖」獎座給予得獎者和代表。

最具影響力上市公司領袖

「金紫荊」系列活動的設立，旨在總結上市公司的發展成果和先進的經營管理經驗。今年系列活動以「轉型與創新」為主題，以聚焦中國經濟改革與產業熱點，展望中國與世界經濟未來發展。



姜：各界精英為金融世界指明方向

在昨日上午舉行的論壇上，姜在忠代表主辦方首先致辭，對各位的到來表示最誠摯的歡迎，並宣佈2016「金紫荊」香港國際金融周正式拉開序幕。他表示，非常榮幸地邀請到來自海內外的各界精英翹楚歡聚一堂，冀嘉賓們的真知灼見為風雲變幻的國際金融世界指明方向。

他指出，今年，國際貨幣基金組織兩次上調了對中國經濟增速的預測；高調唱空中國的金融大鱷索羅斯開始轉態，上個季度開始買入中國股票；國際貨幣基金組織更是將人民幣納入特別提款權貨幣籃子，對國際金融市場進行帶來長遠的、不可替代的積極影響。

他說：「一切都在不斷證明着：中國，仍然是世界經濟增長的最大貢獻者。」

他續指，中國貢獻的不僅僅是經濟增速，更是中國智慧、中國方案。二十國集團(G20)領導人峰會今年9月在杭州舉行，中國首次把「創新」提到峰會主題中，標誌着世界經濟新舊動能轉換的節

點。「一帶一路」更是突破了傳統的國際合作理念和方式，近三年來，建設推進速度和成果超出預期。

姜在忠認為，對於香港來說，在這個充滿機遇的「十三五」開局之年，又迎來了「深港通」，開啟了一個共同市場的大時代，推動香港資本市場愈加繁榮。

他並引用習近平主席指出：「惟改革者進，惟創新者強，惟改革創新者勝。」他表示，面對「一帶一路」戰略、人民幣國際地位提升、資本市場互聯互通等千載難逢的歷史機遇，只要拿出敢為天下先的勇氣，銳意改革創新，積極探索新道路新模式，不斷尋求新增長點和驅動力，就能搭上時代的快車，再創輝煌。

陳：吸「走出去」內企在港建財管中心

陳家強致辭時，大會以「轉型與創新」為主題，一語道中了中國經濟當前的發展形勢。創新是引領發展的第一動力。香港是全球重要國際金融中心，會發揮本地獨特優勢，落實便利措施，吸引「走出

去」的內地企業在香港建立境外財管中心。

他又說，香港擁有高效的資本市場及多元化的融資渠道，「滬港通」及即將開通的「深港通」將進一步推動香港與內地市場的互聯互通。在歐洲及美國出現反自由貿易的聲音時，國家倡議的「一帶一路」、發展貿易相通和民心相通，以及提出要鞏固自由貿易主義，一定會帶來正面力量。香港已作充足準備，以配合國家以創新推動發展。

今年「香港國際金融論壇」聚焦「全球投資新機遇與中國創新發展新模式」、「『十三五』發展機遇與企業轉型創新」，以及「中國企業走出去——海外投資與併購」等議題，內地學者、上市企業領袖等演講嘉賓圍繞主題分享寶貴的心得，令與會者均深受啟發。

2016「金紫荊」香港國際金融周系列活動尚有「『深港通』論壇」及「中國數字普惠金融論壇」，將於今明兩日在港島香格里拉酒店舉行。



■香港大公文匯傳媒集團董事長姜在忠致辭。



■財經事務及庫務局局長陳家強致辭。



■陳家強(左四)與香港大公文匯傳媒集團董事長姜在忠(左六)、副董事長李大宏(左二)和歐陽曉晴(右二)，同獲獎者及各界嘉賓聚首一堂。



■盧文端(右六)、胡章宏(右七)頒發「最佳上市公司」獎座予得獎公司代表。



■劉漢銓(右五)、岳毅(左五)頒發「最佳上市公司CEO」獎座予得獎者及代表。

108獎項頒予逾80上市公司及個人

■北京上市公司協會秘書長愛新覺羅·恒林(右二)與嘉賓合照。



香港文匯報訊（記者 邵萬寬、沈清麗）第六屆中國證券金紫荊獎頒獎典禮，向80多家上市公司及個人頒發了「最具影響力上市公司領袖」等11類大獎，共108個獎項。中聯辦副主任仇鴻，全國政協委員、香港大公文匯傳媒集團董事長姜在忠等擔任頒獎嘉賓，全場逾500名嘉賓見證及分享獲獎喜悅。

10董事長膺「最具影響力上市公司領袖」

今屆榮獲「最具影響力上市公司領袖」10位獲獎者包括：中國電力建設股份有限公司董事長晏志勇，中國鐵路通信信號股份有限公司董事長周志亮，中國機械設備工程股份有限公司董事長孫伯，北京汽車集團董事長、北京汽車股份有限公司董事長徐和誼，北京

同仁堂藥業有限公司董事長梅群，招金礦業股份有限公司董事長翁占斌，中國工商銀行股份有限公司董事長易滿，中國海洋石油有限公司董事長楊華，中國華融資產管理股份有限公司董事長賴小民，蘇寧雲商集團股份有限公司董事長張近東。

典禮上還頒發「最佳上市公司CEO」、「最佳上市公司」、「最具投資價值上市公司」、「最具品牌價值上市公司」、「最佳科技創新上市公司」、「最佳投資者關係管理上市公司」、「『十三五』最具投資價值上市公司」、「最具成長性上市公司」、「『滬港通』最佳上市公司」、「最佳上市公司董事會秘書」獎項。

出席的頒獎嘉賓尚包括：北京上市公司協會秘書長愛新覺羅·恒林，香港中國金融協會主席胡章宏，香港中資證券業協會會長譚岳衡，香港特許秘書公會會長譚國榮等聯合主辦機構負責人。

愛新覺羅·恒林：助總結上市公司成功經驗

愛新覺羅·恒林在頒獎典禮上表示，「中國證券金紫荊獎」推動了兩岸市場的繁榮發展，加強上市公司的交流合作。過去6年，主辦機構共同見證了上市公司的飛越發展，見證了內地與香港資本市場的互聯互通，見證了資本市場的蓬勃發展。頒獎禮有助於總結上市公司的成功經驗，進一步推動上市公司獲得話語權。

胡章宏：展現兩地上市公司領導力前瞻性

胡章宏指出，今年是世界局勢持續變化的一年，對內地資本市場產生了很大影響，外匯和債券都經歷了很大的波動。今年是不平凡的一年，很多上市公司取得重大的成績，展現香港與內地的上市公司的領導能力、前瞻性，與境內和香港密切聯繫的態勢。「滬港通」及即將開通的「深港通」，將為滬深港三地打造共同市場模式，提供特別新機遇。

譚岳衡：中資證券在港影響力擴大

譚岳衡表示，中資證券機構在香港扎根十多年，發展快且有基礎，截至9月份，香港的投行排名前10名中，中資機構佔7個，說明中資證券機構的影響力正在不斷擴大。他指出，中資證券機構與業內的大型國際機構仍有差距，在實力、影響和網絡方面仍然有很大發展空間。對中資證券業未來發展，他認為需要清晰的國際化目標和戰略、金融服務規範、堅持以持牌業務為主，加強風險控制和公司治理及進一步加強行業自律。

譚國榮則指，「中國證券金紫荊獎」開辦以來受到廣泛肯定，得獎者都是實至名歸，香港特許秘書公會對活動成效感到非常鼓舞。典禮上，獲獎上市公司允升國際首席專家戴加龍、上海大生農業金融董事長蘭華升、碧桂園集團執行董事兼首席財務官吳建斌代表分享得獎感言及未來發展方向。

大公文匯整合資源 「一加一大於二」

作為此次活動主辦方，香港大公文匯傳媒集團董事長姜在忠表示，集團通過整合現有資源，構建立體傳播體系，能夠更好地發揮「一加一大於二」的優勢，立足香港，當好連接香港與內地、香港與全球的「超級聯繫人」。

優勢互補 主動轉型革新

他介紹稱，今年1月，為順應媒體融合發展的潮流，為實現資源整合、優勢互補、錯位發展而採取的主動轉型和自我革新，香港《大公報》與香港《文匯報》整合組成了香港大公文匯傳媒集團。整合以來，集團的工作呈現了嶄新的面貌，傳統媒體、新媒體實現了融合發展，傳播力、影響力大幅提升。他表示，「明者因時而變，知者隨事而制」，香港大公文匯傳媒集團將與各位同心、精誠合作，為實現中華民族偉大復興而殫精竭慮。

■記者 子京